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Информация

о результатах контрольного мероприятия проверка финансово – хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №5 п.Навля» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей
Основание для проведения контрольного мероприятия: План работы Контрольно- счетной палаты Навлинского района пункт 2.1.1.4. на 2017 год. 

Объект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №5 п. Навля» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей.
Проверяемый период деятельности: 2015 - 2016 годы и истекший период 2017 года.

Проверкой установлено: 


1. Муниципальная услуга «Присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования» не рассчитывалась по объему финансирования, не включена в муниципальное задание учреждению, и фактически не использовалась при составлении проекта бюджета для планирования бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), а также для определения объема субсидий на выполнение муниципального задания бюджетным учреждением в соответствии со статьей 69.2 Бюджетного Кодекса РФ.
2. Муниципальное задание учреждению должно формироваться на основе утвержденного учредителем ведомственного перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) учреждением. В ходе проверки такой перечень не представлен. При формировании задания, учредителем нарушены требования пункта 8 постановления района №423.

3. Учреждением при размещении на сайте первоначального задания нарушены требования пункта 9 постановления района №423: в 2016 году на 17 дней (утверждено 12.01.2016 года, размещено 08.02.2016 года), в 2017 году на 6 дней (утверждено 17.01.2017 года, размещено 02.02.2017 года); при размещение измененного задания в 2016 году на 50 дней (утверждено 30.12.2016 года, размещено 28.02.2017 года).
4. Первоначальным заданием, утвержденным 12.01.2016 года определены возрастные категории потребителей на 2016 год: обучающиеся в возрасте от 2 месяцев до 1 года в количестве 10 человек; обучающиеся в возрасте от 1 года до 3 лет в количестве 65 человек; обучающиеся в возрасте от 3 лет до 8 лет в количестве 271 человек. Всего потребителей услуги 346 человек. Объем финансирования выполнения задания определен в сумме 14 456 161,48 рублей. Заданием, утвержденным 30.12.2016 года произведено изменение количества потребителей в 2016 году: обучающиеся в возрасте от 2 месяцев до 1 года в количестве 4 человека; обучающиеся в возрасте от 1 года до 3 лет в количестве 37 человек; обучающиеся в возрасте от 3 лет до 8 лет в количестве 317 человек. Всего потребителей услуги 358 человек. Объем финансирования выполнения задания определен в сумме 13 198 787,61 рублей или на 1 257 373,87 рубля меньше первоначального плана, при том, что количество обучающихся увеличилось на 12 человек или на 3,5%. Задание изменено в течение года 1 раз, в последний рабочий день года, по фактическим показателям, сложившимся на конец года.
Первоначальным заданием, утвержденным 17.01.2017 года определены возрастные категории потребителей на 2017 год: обучающиеся в возрасте от 2 месяцев до 1 года в количестве 6 человек или на 2 человека больше отчета 2016 года; обучающиеся в возрасте от 1 года до 3 лет в количестве 66 человек или на 29 человек больше отчета 2016 года; обучающиеся в возрасте от 3 лет до 8 лет в количестве 286 человек или на 21 человека меньше отчета 2016 года. Всего потребителей услуги 358 человек. Плановый объем финансирования выполнения задания определен в сумме 14 318 416,79 рублей, что меньше планового объема финансирования 2016 года на 137 744,69 рубля, а объема финансирования, фактически произведенного в 2016 году (согласно отчета) больше на 1 598 017,7 рублей или на 112,6%, при том что, общее количество обучающихся по сравнению с 2016 годом не изменилось. Данные показатели свидетельствуют о недостаточном прогнозировании расходов учреждения.
5. При проверке расчета объемов финансирования на 2016 и 2017 годы учреждением не представлены, не размещены на сайте www.bus.gov.ru значения нормативных затрат на оказание муниципальной услуги, в связи с чем невозможно проверить обоснованность планового объема финансирования. Учреждением не исполнены требования пункты 21, 22 постановления района №423.
6. Заданием на 2016 год, на 2017 год определено, что учреждение ежемесячно представляет отчет о выполнении задания, с одновременным представлением информации о состоянии кредиторской задолженности, в том числе просроченной (часть 5 раздела 3 задания) и размещаются на сайте (пункт 9 постановления района №423). Учреждением данная норма не исполнена, не представлялись и не размещались на сайте ежемесячные отчеты и информация о состоянии кредиторской задолженности, в том числе просроченной.
7. В нарушение требований пункта 40 постановления района №423, отчет о выполнении муниципального задания за 2016 год не утвержден учредителем. В связи с тем, что размещенный на сайте отчет не утвержден учредителем невозможно проверить соблюдение сроков размещения учреждением отчета (обязан разместить в течение 7 дней с даты утверждения отчета). Учредителем не рассмотрен представленный отчет, не осуществлена проверка сведений, содержащихся в отчете, не утвержден отчет об исполнении муниципального задания. Учреждением нарушены требования пункта 2.3.3 Соглашения о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в части непредставления отчета о выполнении муниципального задания и иных документов, необходимых учредителю для обеспечения контроля за расходованием бюджетных средств, в сроки, установленные в муниципальном задании.
8. Отчетом о выполнении муниципального задания за 2016 год по состоянию на 01.01.2017 года определено, что доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством предоставляемой образовательной услуги составила 98% или 100% планового значения.

Контрольно – счетная палата отмечает, что пунктом 4 «Порядок контроля за исполнением муниципального задания» раздела 3 муниципального задания не предусмотрено проведения опроса родителей по вопросу удовлетворенности условиями и качеством предоставляемой образовательной услуги. В связи с чем невозможно определить, как формировался данный отчетный показатель и какой его реальный вес.
9. При внесении изменений в план ФХД, не изменялись параметры муниципального задания учреждения. Учреждением нарушены нормы пункта 17 общих требований к плану финансово – хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения утвержденных приказом Минфина РФ №81н от 28.07.2010 года.
10. Учреждением в нарушение общих требований приказа №114н и постановления №472 не составлен и не размещен на сайте www.bus.gov.ru отчет о результатах деятельности учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества, вместо отчета размещена не предусмотренная приказом №114н и постановлением №472 форма 0503730 «Баланс государственного (муниципального) учреждения».
11. В 2015 году родительская плата взималась в соответствии с постановлением Администрации Навлинского района от 26.12.2013 года №693 «Об установлении размера и утверждении Положения о порядке взимания родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы дошкольного образования» (далее – постановление администрации №693) в размере 40 рублей за один день посещения ребенком групп с 9-ти и 10,5 часовым пребыванием, в том числе затраты на питание 37 рублей, затраты на санитарно-гигиенические нужды -  3 рубля.  Постановлением администрации от 02.04.2015 года № 153 с 1 мая 2015 года установлена родительская плата в размере 45 рублей за один день посещения ребенком групп с 9-ти и 10,5 часовым пребыванием, в том числе затраты на питание 42 рубля, затраты на санитарно-гигиенические нужды -  3 рубля. Экономические обоснования установления родительской платы учреждением не представлено.
12. Пунктом 3.2. постановления администрации №693 установлено, родительская плата вносится родителями (законными представителями) непосредственно в образовательное учреждение по ведомости, ответственному за сбор родительской платы лицу, назначенному руководителем образовательного учреждения. Форма ведомости по которой вносится родительская плата не утверждена учреждением, не определен порядок ее заполнения, форма отсутствует в учетной политике учреждения, не имеет наименования цели внесения денежных средств. В ведомостях на принятие наличных денежных средств допускаются исправления не подтвержденые подписями лиц, сдавших деньги.
13. Собранные денежные средства должны сдаваться в кассу централизованной бухгалтерии отдела образования в срок не позднее 8 числа каждого месяца, следующего за отчетным. При выборочной проверке установлено, наличные денежные средства собранные в счет оплаты родительской доли в сумме 89 450 рублей сданы заведующей учреждением 16.08.2016 года, нарушен срок сдачи на 8 дней; денежные средства собранные в счет оплаты родительской доли в сумме 140 290 рублей сданы заведующей учреждением в кассу учреждения 09.12.2016 года, нарушен срок сдачи собранных наличных денежных средств на 1 день. В приходном кассовом ордере в строке «Основание» не указан месяц, за который сданы денежные средства, в строке «Приложение» не указаны прилагаемые документы и их количество. 

Заведующей учреждением нарушены требования пункта 3.2. постановления администрации №693 по своевременной сдаче наличных денежных средств в кассу учреждения. 
Бухгалтерией принят к учету приходный кассовый ордер, заполненный с нарушением требований, установленных Постановлением Госкомстата РФ от 18.08.1998 № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации», обязательность применения и заполнения которого установлена Указанием Банка России от 11.03.2014 №3210-У.
14. В учреждении не определен орган осуществляющий назначение и выплату компенсации части родительской доли, не определен орган ответственный за хранение сформированного дела в период содержания ребенка в учреждении, и в течение пяти лет, после окончания посещения ребенком учреждения, не определен ответственный за сдачу дела в архив. Нарушен пункт 8 постановления №484 – п.
15. Нарушены требования пункта 12 постановления №484 – п, пункта 4.4 постановления администрации №693, в части выплаты компенсации заявителю наличными денежными средствами и при отсутствии установленного срока выплаты, нарушены сроки перечисления компенсации на счета заявителей.
16. Пунктом 9 постановления №484 – п определено, размер компенсации рассчитывается пропорционально дням фактического пребывания ребенка в образовательной организации. При выборочной проверке соответствия сумм, начисленной и перечисленной (выплаченной наличными денежными средствами) компенсации на счета (по ведомости) родителей, с суммами уплаченной родительской доли, установлены недоплаты в сумме 49,5 рублей, переплаты в сумме 153,0 рубля по группам 2, 9. Нарушены требования пункта 12 постановления №484 – п, пункта 4.4 постановления администрации №693.
17. При проведении проверки установлено, бухгалтерская отчетность централизованной бухгалтерией по Учреждению не составлялась и не представлялась учредителю (отдел образования администрации Навлинского района) за исключением годовой формы 0503721 «Отчет о финансовых результатах деятельности учреждения», годовой формы 0503737 «Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности». Учреждением нарушены положения приказа №33н в части непредставления учредителю квартальной и годовой бухгалтерской отчетности за 2015 и 2016 годы, 1 и 2 кварталы 2017 года. На сайте www.bus.gov.ru (далее – сайт) учреждением заполнен табличный вариант формы 0503730 «Баланс учреждения» по состоянию на 01.01.2017 года (годовая) без размещения на сайте сканированной формы квартального и годового отчета. Ответственным лицом учреждения нарушены требования приказа Минфина России от 25.03.2011 № 33н.
18. Пунктом 8 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 №402 – ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – закон №402 – ФЗ) определено, бухгалтерская (финансовая) отчетность считается составленной после подписания ее экземпляра на бумажном носителе руководителем экономического субъекта. В соответствии с пунктом 11 приказа №33н бухгалтерская отчетность представляется учреждением учредителю для составления им сводной бухгалтерской отчетности, с последующим представлением сводной бухгалтерской отчетности финансовому органу соответствующего бюджета. В связи с тем, что бухгалтерская отчетность Учреждения не составлялась, не подписывалась и не представлялась учредителю учреждения (отделу образования администрации Навлинского района), контрольно – счетная палата считает, что представленная отделом образования администрации Навлинского района в финансовое управление администрации Навлинского района сводная квартальная (сводная годовая) бухгалтерская отчетность за 2015, 2016 и 2017 годы сформирована с нарушением требований закона №402 – ФЗ, приказа №33н, и носит условный характер. 

19. Учреждением в нарушение пункт 9 приказа №33н не проводится инвентаризация обязательств.
20. Учреждением на момент проверки для ведения бухгалтерского учета используется программа «1С: Предприятие» платформа 8.2.19.83, которая не является актуальной.

Кассовая книга учреждения велась и формировалась с использованием программы «1С: Предприятие». Записи в кассовую книгу осуществлялись кассиром по каждому приходному кассовому ордеру, расходному кассовому ордеру, оформленному соответственно на получение, выдачу наличных денег. В конце рабочего дня кассир, в соответствии с требованиями пункта 4.6 порядка №3210 – У должен сверить фактическую сумму наличных денег в кассе с данными кассовых документов, суммой остатка наличных денег, отраженного в кассовой книге, и заверить записи в кассовой книге подписью. Проверкой установлено, что в проверяемом периоде кассир не распечатывал листы кассовой книги за день, в котором производились операции, не делал запись и не заверял своей подписью и не сдавал на сверку главному бухгалтеру. Распечатанные листы кассовой книги по окончании года не сшивались, не номеровались, не подписывались и не скреплялись печатью учреждения. Учреждением нарушены требования пункта 4.6 порядка №3210 – У.
21. Приходные кассовые ордера, принятые к бухгалтерскому учету, не имели подписи главного бухгалтера и кассира, отсутствовала печать и штамп получено. У кассира отсутствуют образцы подписей лиц, уполномоченных подписывать кассовые документы. Вносителю в кассу учреждения денежных средств не выдавалась квитанция от приходного кассового ордера. В процессе проверки данные нарушения частично устранены. Учреждением нарушены требования пункта 4.4. пункта 5.1 порядка №3210 – У.

Выдача денежных средств по расходным кассовым ордерам в подотчет производилась на основании заявления, в котором отсутствовала дата составления, срок на который выдаются денежные средства. В расходном кассовом ордере отсутствовали: наименование, номер, дата и место выдачи документа удостоверяющего личность получателя подотчетных сумм. В связи с тем, что в заявление не указан срок, на который выданы денежные средства, невозможно проверить своевременность сдачи авансового отчета подотчетным лицом. Учреждением нарушены требования пункта 6.3 порядка №3210 – У. 

22. При проверке обоснованности списания денежных средств, выданных подотчет в 2016 году, выборочно были просмотрены авансовые отчеты и приложенные к ним оправдательные документы. В нарушение статьи 9 закона № 402 – ФЗ в представленных подотчетным лицом 14 авансовых отчетах на общую сумму 773 007 рублей 28 копеек заполнены не все реквизиты: не указывается количество приложенных к авансовому отчету оправдательных документов; оправдательные документы в порядке их отражения в авансовом отчете не нумеруются.
23. В нарушение требований пункта 11 инструкции 157н журнал «Касса» ежемесячно не формировался и не подшивался к ежемесячно сброшюрованным первичным документам, ежемесячные данные оборотов по счетам из журнала «Касса» не записывались в Главную книгу. В представленных для проверки Главных книгах за 2015, 2016 и истекший период 2017 года отражены годовые обороты по счетам всех журналов операций, а не ежемесячные обороты.

24. В Учреждении по состоянию на 01.01.2017 года учтены основные средства первоначальной стоимостью 24 756,6 тыс. рублей; остаточной стоимостью – 219,3 тыс. рублей.
За 2016 год поступило основных средств первоначальной стоимостью 310,5 тыс. рублей, выбыло основных средств стоимостью 107,5 тыс. рублей.
Учреждение имеет в постоянном бессрочном пользовании земельный участок площадью 8 744 кв. м, расположенный по адресу: п. Навля ул. Генерала Петренко, д. 11. Кадастровая стоимость земельного участка составляет 5 536,6 тыс. рублей. Земельные участки, полученные на праве постоянного (бессрочного) пользования, должны быть учтены Учреждением на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование». В справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах за 2015, 2016 годы стоимость земельного участка не отражена. Следовательно, показатели бухгалтерской отчётности, указанные в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах формы 0503730 за 2015, 2016 годы не достоверны на сумму 5 536,6 тыс. рублей. Нарушен п.333 Приказ Минфина России от 01.12.2010 № 157н
25. По одному безвозмездному договору переданы нефинансовые активы. В нарушение п. 33 Инструкции 157н операции по передаче материальных объектов нефинансовых активов в безвозмездное пользование не отражены на забалансовом счете (счет 26) по их балансовой стоимости. В результате, в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах к Балансу по состоянию на 01.01.2017 (ф.0503730) не отражена стоимость переданного Учреждением в безвозмездное пользование имущества общей площадью 22 кв. метра. Данное нарушение влечет несоблюдение требований п. 1 ст. 13 Закона № 402-ФЗ.

26. В проверяемом периоде на балансе Учреждения числились основные средства: бензопила Husqvarna – 236 стоимостью 11 490 рублей, бензиновый кусторез Stihl стоимостью 23 820 рублей и снегоуборщик Patriot PRO 658E стоимостью 30 200 рублей. В ходе проверки установлено, что указанные основные средства не эксплуатировались, что подтверждается отсутствием расходов на приобретение горюче-смазочных материалов, а также их списания. Таким образом указанные основные средства общей стоимостью 65 510 рублей Учреждением не используются, средства, направленные на их приобретение в сумме 65 510 рублей, израсходованы не эффективно.

В учреждении для учета потребленных энергоресурсов установлены: электросчетчик, счетчики учета холодной и горячей воды, узел учета тепловой энергии. При проверке использования узла учета тепловой энергии установлено. С октября 2016 года узел учета тепловой энергии стоимостью 133 090 рублей учреждением не использовался, что подтверждается отсутствием записей в журнале снятия показаний учета и счетами выставленными снабжающей организацией по усредненным показателям. Узел учета тепловой энергии стоимостью 133 090 рублей учреждением используется не эффективно.
27. Нарушены требования пункта 12 статьи 9.2. Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях" в части отсутствия перечня особо ценного движимого имущества, определенного собственником.
28. При проверке накопительных ведомостей по приходу продуктов питания за апрель 2017 года установлено. Продукты питания закупались как за счет средств от предпринимательской деятельности, так и субсидий на иные цели. Проверкой установлено, общая разность по одноименным продуктам, приобретенным в апреле 2017 года у одного поставщика за счет средств субсидии на иные цели и от предпринимательской деятельности, составила 1 790,01 рублей.
29. В проверяемом периоде в Учреждении действовал коллективный договор, принятый на общем собрании работников Учреждения и зарегистрированный в отделе экономики, труда и инвестиционной политики администрации Навлинского района 23.01.2015 года регистрационный №28, а также Положение об оплате труда и Правила внутреннего трудового распорядка, являющиеся приложением к Коллективному договору.

Штатное расписание Учреждения утверждено заведующей на 01.07.2017 г. в количестве 55,35 штатных единиц и фондом оплаты труда в месяц 472,6 тыс. рублей. В штатном расписании наименование должностей указано в соответствии с постановлением администрации Навлинского района от 31.12.2013 года №717. Отмечается, что в приложении 1 к постановлению района №717 наименование должностей указано не в соответствии с Приказом №761н. Так, должность «помощник заведующего по хозяйственной части» не содержится в приказе №761н.
В штатном расписании утвержденном заведующей учреждения введены должности, которые не предусмотрены постановлением района №717 и приказом №761н: инструктор по плаванию – 1 единица, которая по мнению контрольно – счетной палаты считается избыточной. В соответствии с приказом №761н обязанность по обучению плаванию включена в должностные обязанности «инструктора по физической культуре». В штатном расписании учреждения числится 1,5 единицы должности «инструктора по физической культуре». Избыточная должность «инструктора по плаванию» привела к завышению планового годового фонда оплаты труда по учреждению на 129 тыс. рублей. 

По должности «шеф – повар» в нарушение постановления района №717 установлен повышающий коэффициент 1,25, что выше установленного на 0,05 единицы. В связи с тем, что должностной оклад по должности меньше минимального размера оплаты труда (производится доплата до МРОТ), данное нарушение не привело к переплате по данной должности, но привело к завышению базового оклада на 20 рублей.
В учреждении предусмотрено совместительство при уходе педагогического работника в отпуск или при вынужденном его отсутствии. Данная норма принята с нарушением требований пункта 2 постановления Министерства труда и социального развития от 30.06.2003 года №41, педагогическая работа в одном и том же учреждении с дополнительной оплатой не считается совместительством и не требует заключение трудового договора. В результате учреждением выплачена избыточная компенсация за не использованный отпуск при замещении должности педагогического работника в сумме 58 320,85 рублей, в том числе: 21 700,77 рублей в 2016 году, 36 620,08 рублей в 2017 году.

Учреждением в нарушение требований Постановления Правительства РФ от 03.03.2007 года №136 работникам производилось начисление дополнительного оплачиваемого отпуска (этим же днем начисленные суммы удерживались), в результате чего завышалась средняя месячная начисленная заработная плата работника. Неправомерное начисление привело к искажению отчетных данных представляемых в заинтересованные органы (например: по форме П – 4 «Сведения о численности и заработной плате работников»).

При проверке заключенных трудовых договоров установлено, что договора составлены с нарушением требований статьи 57 Трудового кодекса РФ. 
Должностные оклады работников, утвержденные штатным расписанием, не соответствуют должностным окладам установленным трудовыми договорами. При изменении существенных условий трудового договора не заключались дополнительные соглашения между работодателем и работником, нарушены требования статьи 72 Трудового кодекса РФ в 71 случае.
30. В соответствии частью 1 статьи 19 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", экономический субъект обязан организовать и осуществлять внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни. Учреждением не осуществлялся внутренний финансовый контроль за хозяйственными операциями.

Постановлением администрации Навлинского района от 06.10.2015 года №475 утвержден порядок осуществления контроля за деятельностью муниципальных учреждений муниципального образования «Навлинский района». В нарушение требований постановления №475: 

отдел образования администрации Навлинского района не осуществлял контроль в отношении подведомственных ему муниципальных учреждений;
отдел по управлению муниципальным имуществом не осуществлял контроль за целевым использованием учреждениями муниципального имущества, закрепленного за ними на праве оперативного управления, обеспечением его сохранности и эффективного использования.
 Предложения (рекомендации) по акту проверки:
1. Включить муниципальную услугу «Присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования» в муниципальное задание учреждению, предварительно рассчитав по объему финансирования.

2. В связи с признанием с 01.01.2018 года пункта 3.1. статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ не применять при формировании муниципального задания учреждению утвержденного учредителем ведомственного перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) учреждением.

3. Учреждению при размещении на сайте муниципального задания (изменений в муниципальное задание) соблюдать требования пункта 9 постановления района №423.
4.  Прекратить практику внесения изменений в муниципальное задание в последний рабочий день года по количеству потребителей услуг.

5.  Исполнить требования пункта 21, 22 постановления района №423 в части размещения на сайте www.bus.gov.ru значения нормативных затрат на оказание муниципальной услуги.

6. Учреждению ежемесячно представлять учредителю отчет о выполнении задания, с одновременным представлением информации о состоянии кредиторской задолженности, в том числе просроченной (часть 5 раздела 3 задания) и размещать информацию на сайте (пункт 9 постановления района №423).

7.  Исполнить требования пункта 40 постановления района №423 в части составления, утверждения и размещения отчета о выполнении муниципального задания.

8. Обратится к учредителю по вопросу разработки положения о порядке определения доли родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством предоставляемой образовательной услуги.

9. При внесении изменений в план ФХД исполнять требования приказа Минфина РФ №81н от 28.07.2010 года.
10. Учреждению исполнить общие требования приказа №114н и постановления №472.

11. Обратится к учредителю по вопросу разработки экономического обоснования установления родительской платы учреждением в соответствии с постановлением Правительства Брянской области от 20.06.2016 года №317 – п.
12. Исполнить пункт 3.2. постановления администрации №693 в части утверждения ведомости на принятие наличных денежных средств, поступивших в уплату родительской доли за присмотр и уход за детьми, определить порядок ее заполнения, внести форму ведомости в регистр первичных учетных документов утверждаемых учетной политикой учреждения. Исключить в ведомостях не санкционированные исправления.

13. Исполнить требования пункта 3.2. постановления администрации №693 по своевременной сдаче наличных денежных средств в кассу учреждения. Бухгалтерии исполнить требования Постановления Госкомстата РФ от 18.08.1998 № 88 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету кассовых операций, по учету результатов инвентаризации», обязательность применения и заполнения которого установлена Указанием Банка России от 11.03.2014 №3210-У.
14. Исполнить требования пункта 8 постановления №484 – п, определить орган осуществляющий назначение и выплату компенсации части родительской доли, определить орган ответственный за хранение сформированного личного дела обучающегося, определить ответственного за сдачу дела в архив.
15. Исполнить требования пункта 12 постановления №484 – п, в части перечисления компенсации на счета заявителей, открытые в кредитных организациях, требования пункта 4.4 постановления администрации №693. Размер компенсации рассчитывать пропорционально дням фактического пребывания ребенка в образовательной организации. Произвести возврат переплат части компенсации родительской доли в сумме 153 рубля, произвести доначисление компенсации родительской доли в сумме 49,5 рублей, установленных по результатам контрольного мероприятия.

16. Учреждению исполнить положения приказа №33н в части представления учредителю квартальной и годовой бухгалтерской отчетности, и разместить сканы отчетов на сайте www.bus.gov.ru.
17. Исполнить требования пункта 8 статьи закона №402 – ФЗ, пункта 9, 11 приказа №33н.

18. Используемую в работе программу «1С: Предприятие» привести в актуальное состояние по всем используемым разделам.

19. Учреждению исполнить требования пункта 4.4, 4.6, 5.1, 6.3 порядка №3210 – У.
20. Привести в соответствие с требованиями статьи 9 закона № 402 – ФЗ авансовые отчеты, сданные подотчетными лицами.

21. Исполнить в полном объеме требования инструкции №157н, в том числе по формированию учетной политики.
22. Исполнить требования пункта 12 статьи 9.2. Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях".

23. Штатное расписание учреждения привести в соответствие с требованиями приказа №761н, постановления №717.

24. Не допускать внутреннего совместительства педагогических работников при замещении отсутствующего работника. Исполнить требования пункта 2 постановления Министерства труда и социального развития от 30.06.2003 года №41.

25. Не производить начисление дополнительного оплачиваемого отпуска работникам, исполнить требования Постановления Правительства РФ от 03.03.2007 года №136.

26. Трудовые договора привести в соответствие с нормами Трудового кодекса РФ.

27. В соответствии частью 1 статьи 19 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", организовать и осуществлять внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни.
29. Проанализировать причины выявленных нарушений и принять меры по недопущению нарушений требований Трудового кодекса РФ, Бюджетного кодекса РФ, Гражданского кодекса РФ, Федерального закона № 402-ФЗ от 06.12.2011 года, инструкций и приказов Министерств РФ, Устава учреждения, нормативно – правовых актов администрации Навлинского района.
30. Заведующей учреждением и начальнику отдела образования администрации Навлинского района истребовать письменные объяснения у лиц, допустивших нарушения и недостатки, установленные в ходе контрольного мероприятия и по результатам рассмотрения письменных объяснений принять решения о привлечении их к ответственности. Заверенные копии письменных объяснений представить в контрольно – счетную палату Навлинского района в течение трех дней после рассмотрения.
31. Направить информационные письма по результатам контрольного мероприятия:
31.1. главе муниципального образования «Навлинский район»

31.2.   главе администрации Навлинского района.
Председатель контрольно – счетной палаты 

Навлинского района                                                                             Г.А. Острянин
